

CORRIGENDUM

With regard to Public Instrument 73 of 2006, published in Supplement No. 3 of Gazette No. 1433 of 30th October 2006—

- (a) The reference to Regulation 12, under Revocation, in Regulation 7 should read “Regulation 13^(b)”;
 - (b) The reference to Regulation 12 in footnote **(b)** on page 171, should read “Regulation 13”.
-